

## 广东省江门市党政代表团来太考察

增进两地交流  
探寻合作契机

本报讯(记者 王俊)昨日,广东省江门市委书记,市人大常委会党组书记、主任陈岸明率党政代表团来太考察,重点了解太仓对德、对欧合作的成就及经验做法,增进两地交流、探寻合作契机。我市委书记汪香元,市委副书记、市长徐华东,市人大常委会主任王红星陪同考察。

江门市党政代表团首先来到巨浪凯机床(太仓)有限公司生产车间,听取企业发展情况介绍,参观巨浪主产品以及多家参加“巨浪中国开放日”活动的企业展品。巨浪机床母公司德国巨浪有限公司是世界领先的创新加工中心制造商之一,自1958年进入机床行业以来,一直致力于数控立式加工中心的研究和制造。陈岸明赞赏太仓为巨浪等德企发展提供了优良的营商环境。

舍弗勒(中国)有限公司是江苏省最大的制造型德企,也是最早一批进入太仓投资生产的

德企,已累计在太仓投资超110亿元,年产值突破200亿元。江门市党政代表团走进舍弗勒生产车间,详细了解舍弗勒在太仓发展情况、产品特色、技术优势等。汪香元从营造浓厚德式生活场景,双元制教育落地生根、为德企提供大量技术技能型人才等角度,向代表团介绍了太仓对德合作相关情况。

中欧先进制造产业园主动融入“一带一路”建设和中欧国际产能合作,目前已入驻瑞典阿法拉伐、挪威海德鲁等多个欧洲项目。江门市党政代表团来到阿法拉伐(太仓)技术有限公司,通过观看宣传片、参观展厅等方式,全面了解企业发展情况。陈岸明询问了阿法拉伐产品应用领域、中欧先进制造产业园运营模式等相关问题,并高度评价园区和企业取得的发展成果。

江门市常委、秘书长蔡德威,新会区委书记林锡波,台山市委书记、市长郑劲龙,鹤山市委书记刘志刚参加考察。

## 打造数字经济创新创业高地

## 昆太协同数字经济产业园封顶

本报讯(记者 张立)位于市科技产业园的昆太协同数字经济产业园是苏州市重点项目。日前,该项目迎来了重大进展:单层厂房、多层厂房和配套楼全部封顶。

昆太协同数字经济产业园共有7幢建筑。其南部区域是2幢单层钢结构厂房,每幢长近150米,宽有80多米,很显气势。其北部区域分为东西两部分,西半部分也是2幢单层钢结构厂房,比南侧的2幢体量要小,占地面积略大;东半部分是3幢多层楼房,呈品字形分布。

据昆太协同数字经济产业园项目负责人介绍,项目除了4幢钢结构厂房外,3幢多层楼房

中,2幢是3层的厂房,1幢是5层的配套用房。

昆太协同数字经济产业园总占地面积近100亩,总建筑面积约6.5万平方米,以培育数字经济产业为主导,运用云计算、大数据、区块链、人工智能、物联网、5G等技术,建设产业生态系统化、基础设施网络化、功能服务精准化和运营发展智能化的智慧园区。该产业园力争打造数字经济创新创业高地和数字产业化、产业数字化、城市数字化引领区。

产业园建成后,将有力推动昆太两地数字经济新兴企业成长与传统产业数字化转型升级。

## 夜查噪声

## “绿色护考”在行动

本报讯(记者 薛海荣)5月28日晚,太仓生态环境局联合公安、城管、住建等部门,开展“绿色护考”夜间环境噪声突击检查行动,为考生营造安静舒适的学习和休息环境。

当晚,执法人员重点检查了考点附近的建筑施工、娱乐场所,向负责人宣传了“两考”期间的有关规定。在人民路排查时,执法人员发现一个店铺在使用高音喇叭,立即进行了劝阻。

目前,我市已经全面启动“绿色护考”工作,发放了《关于加强“两考”期间噪声污染防治监督管理的通告》。太仓生态环境局重点对噪声、异味等环境信

访进行研判梳理,督促相关单位严格执行相关环保法规,做好噪声、异味的防治工作。严格落实24小时值班制度,保证值班电话畅通,严肃查处噪声扰民等环境违法行为。

在5月23日至6月19日的“绿色护考”行动期间,我市将发挥各部门联防联控机制,按照各自管理职责,实现信息互通,形成监管合力,对建筑工地发放告知书,进一步强化单位和个人的守法意识,为“绿色护考”工作营造良好的舆论氛围。

## 牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

## 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要  
指示精神 研究部署近期重点工作

本报讯(记者 王俊)昨日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,审议相关文件,研究部署近期重点工作。市委书记汪香元主持会议。

会议重点传达了学习了习近平总书记对旅游工作作出的重要指示批示精神。会议指出,要结合太仓实际,抓好文旅产业发展,全力打造长三角休闲旅游目的地。要构建完善全域化布局,统筹市、镇、村三级力量参与农文旅项目建设,着力打造“一镇一品、一村一

特色”,推动形成“双核、两廊、多极”全域旅游格局。要系统推动多业态融合,强化“旅游+”“+旅游”的发展理念,促进旅游业与农业、工业、文化、体育等深度融合。要精心打造高品质服务,聚焦“吃住行游购娱”全链条,推动“软环境、硬设施”双向发力、同步提升,全力做好“上海人、海上人”文章。

会议围绕深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,交流了调研成

果。会议强调,要坚持把贯彻落实习近平总书记重要讲话精神作为首要政治责任,围绕“4+1”重大任务,完善工作举措,抓好任务落实,确保太仓发展始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要在深学细悟中把准内涵要求,在研以致用中谋实思路举措,在担当实干中拼出精彩业绩,在狠抓落实中彰显过硬成效。

会议审议并原则通过《关于高质量推进党建引领工程精心描绘中国式现代化太仓新图景的行動

方案》。会议指出,党建引领工程是苏州构建“5+5”工作体系的“首位工程”,对于进一步加强党的建设具有重要推动作用,必须高度重视、深入实施。要树立鲜明导向,坚持大抓基层、重抓基础,推动重心下移、资源下沉、力量下倾。要完善推进机制,加快解决一批乡村振兴、基层治理、民生保障等方面的重点难点,努力在有基础的领域率先打造一批典型样板。要压实责任链条,确保各项任务落地见效。

会议还研究了其他事项。

市级领导干部党纪学习教育专题读书班(第二阶段)  
暨市委理论学习中心组学习会举行

## 始终绷紧遵规守纪之弦

本报讯(记者 王俊)按照党中央部署和省委、苏州市委、太仓市委工作安排,5月28日至29日,太仓市级领导干部党纪学习教育专题读书班(第二阶段)暨市委理论学习中心组学习会举行。市委书记汪香元主持会议并讲话。市委副书记、市长徐华东,市人大常委会主任王红星,市政协主席赵建初,市委副书记徐志强出席会议。

市级领导同志通过集中自学、开展现场教育、听取专题辅导报告、观看专题片和交流研讨等方式,推动党纪学习教育走深走实。28日上午,市级领导同志到沙溪镇乐荫园开展现场教育。汪香元为设在乐荫园内的“太仓市政德教育基地”揭牌。徐华东在致辞时要求,进一步挖掘太仓优秀人文资源,讲好政德故事,弘扬新风正气,

同时积极拓展“文旅廉”融合路径,努力将基地打造为集文化传承、政德涵养、教育培训、参观游览于一体的廉洁文化阵地;通过参观学习,常修从政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,真正做到明大德、守公德、严私德。

28日下午,苏州市监委委员魏险峰就《中国共产党纪律处分条例》重点内容作了讲解。与会同志观看了《严于律己的杰出楷模——周恩来》专题片,深入学习周恩来总理严于律己、清正廉洁的光辉事迹。

集中研讨环节,市委常委、市人大常委会主任、市政协主席围绕“六项纪律”作交流发言。

汪香元指出,广大党员干部必须把学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》作为重要政治任务,

持续拓展学习理解的深度广度,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。要永葆政治本色,坚定筑牢绝对忠诚之魂。切实增强政治定力,坚决扛起政治责任,持续净化政治生态。要永葆清廉本色,始终绷紧遵规守纪之弦。牢固树立正确权力观,守住廉洁从政的底线,纵深推进全面从严治党。要永葆务实本色,大力弘扬真抓实干之风。坚持干字当头、实字为要,树牢宗旨意识、为民情怀,抓好基层减负、赋能增效。

汪香元强调,党纪学习教育正在纵深推进的重要阶段,要紧盯目标要求,坚持问题导向,以上率下强引领,以案促学重实效、学用结合抓发展,不断推动党纪

学习教育走深走实、见行见效。当前要提振精气神,围绕“前高、中稳、全年进”,全力推动二季度各项指标进位突破,更大力度拼增速、拼增量、拼质量,同时认认真真、踏踏实实做好安全生产等各项工作,为苏州发展作出更大贡献。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市法院院长、市检察院检察长,其他县处级领导干部参加读书班暨学习会。各镇党委书记和主要负责同志,港区、高新区负责同志,各街道主要负责同志,市各有关部门党组(党委)主要负责同志,市纪委监委、人武部、市委组织部、宣传部、统战部、政法委、市公安局分管负责同志,各村(社区)党组织主要负责同志参加专题辅导。



## 储能柜

产销两旺

罗塞蒂(苏州)智能科技有限公司生产技术人员正在组装销往国内市场的储能柜。近年来,该公司加快拓展新能源储能市场,研发生产的储能系列产品销往国内30多个省、市、自治区。公司预计今年产销同比实现大幅度增长。

记者 计海新 摄

## 今日导读

## 绘就夏收夏种好“丰”景

>>> 02版